联合国 $E_{/2013/NGO/94}$



经济及社会理事会

Distr.: General 23 April 2013 Chinese

Original: French

2013 年实质性会议

2013年7月1日至26日,日内瓦

高级别部分: 年度部长级审查

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织布基纳法索儿童生存协 会提交的陈述

秘书长收到下列陈述,兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和第 31 段的规定分发。





陈述

妇女、技术和可持续发展

在 2013 年 1 月 29 日非洲联盟大会第十八届会议开幕时,联合国秘书长潘基文先生发言称"我们距离实现千年发展目标还有 1 000 天的时间。现在应该加快前进步伐,完成我们的任务。"这也就是说,取得这样的成就不能缺少我们所有人的共同努力。

如果没有对科学问题进行集体辩论,那么就不会实现经济上高效、文化上可行、社会上公正、生态上安全的发展。如果所有人都没有意愿将科学变为"一种造福于世界各国人民的分享和团结的价值",那么全球化就不会具有人情味。

然而,我们知道,全球几十亿的个体都与这种新的社会契约相距甚远,甚至 被排除在外,妇女尤为如此。她们虽然不是少数,但是妇女在科学和技术发展的 参与方面仍然远远落后于男子。在全世界,科学和技术仍然是男子的领地。

在整个世界范围内,仅有很少数的妇女在文化、科学和技术领域担任负责人 职位。无论是大学、公共部门还是私人公司,研发领域的妇女人数更是寥寥无几。 无线电通讯、手机和网络都是教育的有力工具,他们使男子和妇女参与到各类主 题的讨论之中,参与到其对未来的重要意义的发现和讨论之中。遗憾的是,很多 人,尤其是非洲农村落后地区的居民,都无法接触到这些平台。

是时候改变这种状况了。科学、技术和革新能够促进旨在根除贫困、实现粮食安全、消除疾病、改善教育状况、鼓励两性平等和妇女独立自主的努力。

提高妇女能力,确保她们能够获得与男性平等的机会,以便增加人才数量及 改善未来,国家能够利用这些迎接上述挑战。我们应该给予妇女更多的权利,使 其参与到科学工作中。

如果农业部和农业研究中心内没有女性农学家,那么农业如何能成为一个良好的女性工作领域?如果在解决科学问题时没有女性工程师,那么技术如何能够朝着减轻女性工作量的方向发展?如果没有经过职业培训的女性助产士、妇产科医生,那么我们如何能够保证孕妇生产时不会死亡?

如果妇女可以获得平等的机会和资源,那么没有什么工作是妇女不能完成的。

2 13-30616 (C)